

TEXDATA

在充满挑战的环境下保持快速增长



客户故事

LECTRA®

TEXDATA

新冠疫情冲击下，罗马尼亚时尚公司 Texdata SRL 借助力克技术方案，依旧保持增长

了解 Texdata 是如何成功地：

- 将生产周期缩短近 67%
- 将材料消耗减少 4%，裁剪成本降低 15%
- 尽管受到新冠疫情影响，仍实现 5% 的业务增长

力克解决方案

OPTIPLAN **VECTOR**

MODARIS Expert



挑战

Texdata 为纺织服装行业客户提供综合服务，以协助中高端时装公司完成关键任务。**该公司提供技术文档、设计、采购和质量控制方面的专业咨询服务。**

新冠疫情冲击下，时尚业经济萧条，Texdata 不得不削减成本，同时寻找创新方案，**最大限度地提高生产力，同时不负客户对高质量和可持续产品的期望。**这场危机极具挑战，Texdata 需要时刻准备拥抱更多机遇，追求更快、更灵活和更高增长的生产。

解决方案

Texdata 选择力克对裁剪房进行数字化改造，培训员工使用时尚技术。力克很高兴能与 Texdata 合作，用我们一流的解决方案和技术完善他们的生产知识，强化可持续发展计划，缩短生产流程，并轻松生产出具有成本效益的小批量服装。

结果

借助力克解决方案和专业技术，Texdata 整合了样版与裁剪房规划运作，**生产周期缩短了近 67%**，使公司在新冠疫情的不明朗情况下，仍能提高生产率并保持增长。

“如果我们能更快将订单投入生产，就意味着我们能更快地将产品推向市场，同时降低能源和资源消耗。这能带来很多益处，因为我们的目标是尽量实现绿色环保，满足客户的可持续发展要求，减少工厂对环境的影响。”

Liviu Solomon
Texdata 首席执行官

力克裁剪房优化技术正协助 Texdata 加快生产流程，实现积极的可持续发展成果，同时降低运营成本。



Texdata 成立于 2002 年, 是一家家族企业, 在罗马尼亚的纺织和服装行业备受推崇。公司初期提供技术服务, 协助本地公司进行设计和产前准备, 而后业务迅速扩展到公司内部中短期生产, 生产范围全面涵盖男女装系列产品。

Texdata 早期便投资数字技术, 应对业务增长带来的挑战。公司凭借创新和灵活性, 优化生产流程, 提升与高端品牌的合作能力。Texdata 业务增长态势良好, 因为数字技术确保公司能够满足一流客户的需求: 完全透明、迅速沟通以及独一无二、量身定制的产品。

01

大型时尚公司青睐 透明度和可持续发展

“要想与高端品牌顺利合作、发展业务, 公司的每个环节、全套产品都必须是透明的。你必须追求高标准, 才能与他们开展合作, 真正的合作。很多大品牌都会要求自己的供应商加入 [Higg Index 线上平台](#)。Texdata 早已加入这个平台, 上传了我们有关可持续发展、社会和环境绩效的数据, 因为我们了解, 只有拥有透明度和可持续性的品牌才能获得尊重。”

力克技术可以帮助时尚业改善性能数据, 轻松实现资源优化、减少浪费。

借助力克 Optiplan 和 Vector 裁剪解决方案,
Texdata 提高了服装制造效率, 材料消耗减少 4%,
裁剪成本降低 15%。

02

优质客户 需要信息 快速传递

“如果你没有数字技术, 就无法接近优质的公司, 也无法让自己的业务能力更上一层楼。如果你不能接收数字格式的样版, 不能与客户即时沟通, 不能在线完成试衣并立即返回样衣, 你的公司就没有立足之地。”

在新冠疫情爆发的背景下, Texdata 仍实现了 5% 的业务增长。时尚企业需要数字化能力, 才能大展宏图。**如今, 不投资数字技术就无法生存。**

第三次业务拓展中, 我们投资了一套完整的力克解决方案, 引入全新的 **Modaris Expert 和 3D** 许可证, 并将最新的工业 4.0 技术嵌入到多层裁剪设备中。我们的目标是整合样版与裁剪房, 快速追踪生产流程。我们可以直接在电脑上制作样版, 缩短了样版房的时间。现在, 我们可以通过力克软件创建数字样版, 与客户**实时**在线交流。”

03

灵活按需生产对赢得新业务至关重要

“在 Texdata,我们从 2006 年开始生产量身定制的服装。这段经历让我们看到了新的可能,同时塑造了我们创新灵活的心态。如今,按需生产需求愈加旺盛。如果一家公司能够生产量身定制的服装,那么它就可以对接世界上的任何品牌。如果企业能提供定制产品,就能轻松提供高端产品。”

“量身定制会带来无限机遇,如果你能做到这一点,
就能克服世界上所有挑战。”

Liviu Solomon
Texdata 首席执行官



关于我们

力克愿助您一臂之力。我们的解决方案整合了时尚行业所需的硬件、软件、服务和数据,能够帮助您在恰当的时机将合适的产品送达正确的人手中。我们的解决方案彼此关联,实现了从创意到销售端的全流程覆盖,将时尚价值链中的每一位参与者联系起来。

了解更多